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Bu sinavdaki sorulann nasil cevaplanacag, testlerin basinda
1- agiklanmistir.  Sorulan cevaplamaya baﬁamadan once bu
aciklamalan dikkatle okuyunuz.
Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi vardir. Bir soru
2- icin birden ¢ok cevap yeri isaretlenmisse, o soru yanlis cevaplan-
mis sayilacaktir.

Cevap kagidinda imzanizi ayrilmis alana atiniz ve kitapgik tirtn
3- mutlaka kodlayiniz. Kitapcik thriint kodlamadiginizda veya
eksik kodladiginizda sinaviniz degerlendirmeye alinmayacaktir.

Cevaplarimizi_koyu siyah ve yumusak bir kursun kalemle
4- jsaretleyiniz. lsaretlerinizi cevalp yerinin disina tasirmayiniz.
Tukenmez kalem veya dolma kalem kullanmayiniz.

Cevap kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz ve lzerine
5- gereksiz hicbir isaret koymayiniz.

Degiétirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir silgiyle, cevap
6- kagidini 6rselemeden, temizce siliniz ve yeni cevabinizi isaretle-
meyi unutmayiniz.

Bu testler puanlanirken, dogru cevaplarinizin sayisindan yanlis
7- cevaplannizin sayisinin dortte biri distilecek ve kalan say1 net
cevap sayiniz olacaktir.

_Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapcigin arka kapaginda
belirtilmistir.
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GENERAL INSTRUCTIONS

_ Theexam instructions appear at the beginning of the tests. Please
read them carefully before beginning.

In these tests there is only one correct answer for each question. If
- more than one alternative is marked for a question, that answer
will automatically be considered wrong.

Sign the answer sheet on the specified field “Signature”. It is

_ extremely important that you mark the booklet group. An
applicant’s examination is declared invalid if she/he does not
mark the booklet group.

You should use a soft, black pencil to mark the answer sheet.
Completely fill in the circle for the answer you have chosen, but
make sure your mark does not go beyond the borders of the circle.
Do not use any kind of pen.

_ Keep the answer sheet flat and do not fold it. Do not make any
unnecessary marks onit.

If you wish to change an answer, carefully erase it completely with
a very soft eraser. Do not forget to mark your answer.

In the scoring of the tests, for every four incorrect answers, one

7- correct answer will be deduced; the remaining will be your net

answers.

_ The other regulations concerning the administration of the tests
are mentioned at the back of the booklet.
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ABCD dortgeninde x € Z*, m(ABC) > 90°
ise x’in alabilecegi farkhi tamsayi degerleri

toplami kagtir?

If x € Z*, m(ABC) > 90° in the quadrilateral
ABCD, what is the sum of the different integers
x value could be?

A)58 B)50 C)45 D)35 E)34

36. A m(BAE) = m(CAE)
|AB| = |BD|
B |BE| =3 cm
C |ECl=2cm
= IDC| = V106 cm
P |AE| =7 cm
A)2vV2 B)3 (03vV2 D)4 E)4/2
37. c
A D B

|AC| =6cm, |AB| =10cm = |CD| =7 cm

A4 B)48 052 D)7 E)9
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41. AB  Yandaki ¢carpma isleminde hata
« ¢5  yapilmistir. Buna gore,
BED

£ There has been an error in the
+ EB6 multiplication given aside.
EBSED According to this,

E°+A.C+B=?

A)12 B)13 14 D)15 E)16
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